

Вырезка из газеты

МАГАДАНСКАЯ ПРАВДА

от . . . . .

10 янв 1957

Магадан

Газета № . . . . .

По радио, телеграфу  
и телефону

### Магаданские артисты помогают районному клубу

СУСУМАН. (По телефону). Здесь побывала бригада артистов Магаданского областного музыкально-драматического театра им. Горького. Между артистами и участниками художественной самодеятельности клуба установилось тесное творческое содружество. Артист Василий Пименов провел с драмкружковцами корректировочную репетицию пьесы Б. Ласкина «Слушается дело о разводе». Под руководством артиста балета Ивана Фролова несколько дней подряд проходили репетиции танцевальных номеров. Помог участникам самодеятельности и концертмейстер областного театра Борис Тернер.

И. ДЕМЕНТЬЕВА.